

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Veronika Pospíšilová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Protipovodňová opatření v obci Bílovice

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi			X			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)			X			
4	Jazyková kultura a formální úprava práce			X			
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce na téma Protipovodňová opatření v obci Bílovice odpovídá bakalářskému studijnímu programu Ochrana obyvatelstva. Autorka si jako objekt řešení práce vybrala obec Bílovice, kde provedla popis skutečného stavu, analýzu, včetně návrhů a doporučení ke zlepšení stavu.

Autorka splnila všechny body zadání, byť z hlediska zásad psaní odborného textu ne vždy dodržuje stanovená pravidla – psaní v určité osobě, nikoli ve třetí osobě, případně infinitivu, neukončené odřáčky v textu, nejednotný způsob psaní odřáček apod., včetně nedodržení zásad, stanovených v šabloně rektora UTB. Pasáž, týkající se evakuace není v praktické části práce využita, přesto evakuační středisko mělo být více popsáno (zřizovatel, úkoly, přijímací středisko osob a další).

Cíl práce je definován v úvodní části práce, stejně tak i použité vědecké metody, ne se všemi lze však v plném rozsahu souhlasit (analýza – formulace textu).

Praktická část práce – kladem je použití vlastních fotografií, které autorka správně odcitovala. Nedostatkem v práci je ta skutečnost, že není zřejmé, co jsou její vlastní návrhy nebo přijímaná opatření ze strany obce k předcházení povodní.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušného ustanovení SR/19/2019 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je v jednom dokumentu 6 %, v dalších dokumentech do 5 %, celkově program na kontrolu plagiátorství uvádí shodu 10 % - předložená práce není plagiát. Jedná se především o shodu v legislativě České republiky, která je citována v obdobných pracích.

Otázka:

1. Proveďte a seznamte komisi s vlastními návrhy, ke kterým jste dospěla na základě řešení práce.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C - dobře

Práci doporučuji k obhajobě

V Uherském Hradišti dne 29. června 2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------